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«Радуйся всіх уповання»
Святий  Бернард  каже:  „Така  Божа

воля,  щоб  ми  все  отримували  через
Марію”.  Кожен  народ  має  особливе
почитання   Пресвятої Богородиці. Наш
український народ безустанно прибігає
під покров  Небесної  Матері,  благаючи
її заступництва перед іконами у власних
домівках чи на місцях її чудесної з’яви в
Гошеві,  Уневі,  Зарваниці.  З  часу
проголошення  незалежності  України
для  нашого люду  відкрилися  кордони.
Маршрут  паломництва  пролягає  не
лише  через міста  й  села рідного  краю,
але  й  через  сусідні  країни  до двох  чи  не
найбільших  Марійських  центрів:  Люрду
(Франція) та Фатіми (Португалія).

Цього  року на  150-ту  річницю  з  часу
з’явлень  Пресвятої Богородиці  до  Люрду
з’їхалися тисячі дітей Марії з усіх куточків
світу.

Найбільше  українців  прибули  на
святкування  у  день  Успіння  Пресвятої
Богородиці.

За  рішенням  Синоду  єпископів  УГКЦ
і  благословення  владики  Володимира
Війтишина 24 серпня              2008 р.Б.з Івано-
Франківська  вирушили  два  автобуси  на
ювілейні святкування. Від’їзду передувала
спільна Свята Літургія, після якої владика
Володимир  Війтишин  благословив
паломників на щасливу дорогу. Проїхавши
Польщу, ми зупинилися у Берліні. Там нас
гостинно зустрів                     о. Сергій Данків,
який  є  родом  з  України,  але  здійснює
служіння  у  Німеччині.  Чудову  екскурсію
по визначних місцях Берліну організували
наші  земляки,  які  на  даний  час  живуть,
працюють чи навчаються у цій країні.

Ми  були  вражені  чистотою  міста,
класичним характером будівель, порядком,

який панував на вулицях міста.
27  серпня  нас  зустрічав  Париж

шпилями  Собору  Паризької  Богоматері  й
силуетом  Ейфелевої  вежі.  День  у  цьому
місті  розпочався  зі  Святої  літургії  в
українському  греко-католицькому храмі,де
парохом є о.Михайло Романюк. У нас був
цілий  день,  щоби  переконатися,  чому
Париж  є  мрією  багатьох,  особливо
закоханих.

До  Люрду  ми  прибули  на  саме  свято
Успіння  Пресвятої  Богородиці.  У  другій
половині  дня  всі  українці  зібралися  в
базиліці Непорочного Зачаття  на  святкову
Святу Літургію, яку очолив владика Михаїл
Гринчишин,  велика кількість єпископів та
священиків.

Кожен  з  нас  був  одягнений    у
вишиванку,  на  плечах  майоріли  синьо-
жовті  хустинки.  У  велелюдному  натовпі
панувала  атмосфера  братерства,  радості,
відчуття Божої присутності й заступництва
Богородиці.  З кожного серця  линула щира
молитва до Матері Божої.

(продовження на стор. 2)

Якщо твій вік не перевищує 35
років, якщо ти хочеш знайти
нових друзів, якщо ти бажаєш
зустріти Новий Рік в одній із
країн Європи, тоді запрошуємо
тебе на щорічні молитовні
зустрічі молоді ТЕЗЕ, які цього
року проходитимуть у столиці
Бельгії  Брюсселі.  Крім цього ти
зможеш дізнатися багато
цікавого, відвідавши Прагу,
Берлін, Париж.
Поїздка буде відбуватися з 25
грудня 2008р. до 5 січня 2009р.

Додаткову інформацію можна
отримати в Молодіжній Комісії
Івано –Франківської єпархії
УГКЦ за адресою:

м. Івано –Франківськ, вул.
Гарбарська, 20.

 Тел. 4-73-75,  73-17-46,
         8-094-922-47-46

***

Оголошення
Молодіжною Комісією Івано–
Франківської єпархії УГКЦ з 10
по 26 листопада 2008 р.Б,
організовується поїздка до
паломницьких місць Європи:
Люрд (Франція), Фатіма
(Португалія). Протягом поїздки
планується відвідування таких
міст, як Берлін, Париж,
Барселона, Рим, Відень.
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У  неділю,10  серпня  2008  р.Б.,
парафіяни Борщівської церкви святих
апостолів  Петра  і  Павла,  що  на
Тернопільщині, після Святої літургії
мали можливість послухати концерт
духовної пісні у виконанні гурту братів
–семінаристів з  Івано –Франківської
Теологічної Академії. Концерт брати
присвятили 1020-ій річниці Хрещення
Руси – України.

Небо вкрилося темними хмарами,
почав накрапати дрібний дощ. Люди
переживали,  що  дощ  завадить
виступаючим. Та пісні про любов до
Ісуса, до  Матері Божої, рідної неньки
так захопили присутніх, що про негоду
всі забули. Ці пісні переплітались зі
словом Божим, яке присутнім доносив
ведучий  концерту.  Він  говорив,
зокрема, що  любов не  має  виміру,  і
любити  потрібно  всі  серцем  Бога,
батьків, ближніх.

Ми  завжди  чекаємо  від  Бога
допомоги в малій чи у великій біді. І
впевнені, що Господь має обов’язково

це дати. А чи хто колись задумувався
над тим, що сам дав Господу натомість?
Чи маємо право щось просити, коли
ображаємо Господа своїми вчинками?
Бог  милостивий  і  дасть,  про  що
просимо, але тоді, коли віддамо Йому
своє серце. Про все це співали брати в
пісні „Віддай серце Богу”.

На  завершення  концерту  брат
Володимир Соколовський, який родом
з Борщева, подякував отцю Ярославу
Яловіці за підтримку його ідеї провести
концерт для парафіян рідної церкви.

Як нам потрібна така пісня, яка
несе  любов  та  добро,  яка  змінює
людське серце! Чому вона так рідко
звучить на радіо, телебаченні, на інших
заходах? Хіба її місце не на святі Матері,
Вчителя,  на  Дні  Незалежності,
Журналіста, Лікаря?

(продовження,
 початок на стор.1)

Окрилені  Божою  благодаттю,
забуваючи  про  втому  й  сон,  паломники
стояли  в черзі, щоб  зануритися в  цілющу
воду  купелі.  29  серпня  відбулася  Хресна
Дорога  для  групи  українців,  яку  очолив
голова Патріаршої комісії у справах молоді
о. Йосиф Мілян.

Щовечора  у  Люрді  є  спільна  вервиця,
де кожен  народ може  почути „Богородице
Діво”  своєю  рідною  мовою.  На  площі
перед  собором  потік  людей  зі  свічками
утворюють  живу  вервицю.

Ми  також  мали  можливість  пройти
тими визначними місцями, які пов’язані зі
святою  Бернадетою  Субіру.

30  серпня  наша  група  вирушила  до
Фатіми.  Ми  мали  3  дні,  щоби  спільно  й
приватно  молитися  та  ознайомитися  зі
святими  місцями  Марійського  центру.
Отець  Євген  Колосок,  який  родом  з
України, але служить тут,  провів для нашої
групи  Хресну  Дорогу,  подаючи  цікаві  і
змістовні розважання. Потім ми побували
у селі, де жили Франціско, Якинта та Лусія,
оглянули помешкання, де вони проживали.

Щовечора  о  21:30  місцевого  часу
останні  удари  дзвонів  скликали  усіх  на
спільну  вервицю.  Через  запалену  свічку
священика  вогонь  передавався    усім
присутнім,  що  було  символом  єднання
християн.

На  чудотворному  місці  відчувався
спокій, мир,  тиха  радість  й материнський
покров  Пречистої Діви Марії.

Кожен  з  нас  пройшов700  метрів
«дорогою покути» на колінах і з молитвою
в серці.

Шлях додому пролягав через Іспанію із
зупинкою в Барселоні; Італію, де протягом
трьох днів мали нагоду відвідати визначні
місця Риму, Ватикану; протягом одного дня
змогли побувати у столиці Австрії Відні.

Швидко  промайнув  час  подорожі.
Кожен  повертався  до  своїх  домівок  з
великими  враженнями  від  побаченого,
почутого,  пережитого.  І  кожен  вірив,  що
прохання,  занесені  до Господа,  Пресвятої
Богородиці  і всіх  святих, будуть вислухані,
якщо на це буде воля Божа.

                  Оксана Сеник
Учасниця паломництва

       Леся Любарська
Прессекретар церкви

Петра і Павла
м.Борщів

Тернопільська обл.

Отож,  давайте  всі  разом
наближатися до Господа через пісню,
релігійні читання, різні свята, заходи,
зустрічі  і,  звичайно,  через  Святу
Літургію. А наші вчинки нехай будуть
тільки на радість Всевишньому.

Зі  словом  вдячності  братам  за
прекрасний  концерт виступив  парох
нашої  церкви  Ярослав  Яловіца.  Він
запропонував ще не раз приїжджати до
нас,  долучатися  до  заходів,  які
відбуваються при церкві.

Щирі оплески людей говорили про

вдячність  молодим  сіячам  Божого
Слова. На згадку про свій виступ  брати
дарували  парафіянам  цікаву  газету
Молодіжної Комісії Івано –Франківської
єпархії  УГКЦ  „Світло  Правди”  та
пам’ятну  брошурку  „Моліться  на
вервиці щодня”.

Хочеться побажати всім, зокрема,
молодим людям приходити до Господа
не  тільки  тоді,  коли  лиха  година,  а
завжди.  Адже  за  щире,  добре  слово
ближньому не потрібно дорого платити,
зате для Господа воно –найцінніший
подарунок.

З Божого благословення концерт
завершився  щасливо.  Розходитись  і
прощатися з братами – семінаристами
зовсім  не  хотілось.  Ще  довго  люди
спілкувались із ними. І на прощання –
фото на згадку.

... А небо над церквою було чистим.

Свято духовної пісні від братів-семінаристів
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Співайте Богові нашому, співайте...
     Кожна людина наділена слухом

і  має  можливість  чути  навколо  себе
різноманітні звуки: шум машин, щебет
птахів, голоси людей і багато інших, які
існують  у  Богом  створеній  природі.
Існують два види звуку: шумові, які не
мають інтонаційно визначеної висоти, та
музичні,  які  мають  інтонаційне
забарвлення.  Таким  чином    музичні
звуки  у різноманітному  висотному
розташуванні  творять  мелодію,  яка
сприймається  слухом.  У  процесі
інтелектуального  розвитку  людина
винаходила  різноманітні  музичні
інструменти,  які  дозволяли  їй
висловлювати свої внутрішні почуття.
Найяскравішим    прикладом  цього
вияву є культ богопочитання.

Читаючи  Святе  Письмо,  ми
зустрічаємо  велику кількість текстів,
які  наголошують  на  прославі  Бога
піснями, танцями та грою на музичних
інструментах. Іншими словами музична
виразовість  є  найдосконалішим
зовнішнім  засобом,  у  людському
розумінні,  прослави  Бога.  Людина  з
натхнення  Святого  Духа  творила  і
творить богоугодні музичні твори, які
допомагають їй відкрити своє серце і з
усією щирістю дякувати Богові за Його
добродійства.  Таким  чином  ми
намагаємось    уподібнитись  до  тих
ангельських  хорів,  які  постійно
оспівують всемогутність та велич Божу.
На  Божественній  Літургії  люди
уподібнюються   до ангелів, прикладом
чого є „Херувимська пісня”.

    Отже,  спів  у  східній  традиції,  а
музичний супровід у західній церкві, є
одним з основних  чинників прослави
Бога.

 Але ми всі добре знаємо, що існує
також  багато  інших  різноманітних
жанрів та течій музичного мистецтва.
Це,  насамперед,  класична  хорова  та
інструментальна  музика,  класична
сучасна,  молодіжна: поп, рок, шансон
та багато інших різновидів.

  Хочу  дещо  зосередити    увагу
молоді на те , яку вона сьогодні обирає
музику і до чого це  спрямовує. Ще з
самого початку від нашого народження
ми  зустрічаємось  з  тим  дивним,  але
наскільки  заспокійливим  словом
колискової пісні. Таким самим чином
на  нашу  свідомість  впливає  і  інша

музика,  яку ми  слухаємо. Відкривши
проповіді  св.Василія  Великого,  ми
можемо  знайти  приклад,  як  музика
впливає  на  людину.  Згаданий  святий
розповідає  про  Тимотея,  який
прекрасно грав на флейті , і який, коли
хотів, міг  грізними звуками викликати
в слухачів гнів або ж, навпаки, тихою
мелодією заспокоїти їх і зняти напругу.
Одного  разу  він  заграв  перед  царем
Олександром  фригійську  бойову
мелодію, що той скочив і кинувся до
зброї. Потім залунала лагідна мелодія,
яка  повернула  царя  до  бенкетного
настрою. Ось таку силу для досягнення
певної мети має музика.  Чи не  варто
нам  задуматись  перед  тим,  коли  ми
хочемо придбати диск чи касету з тою
чи  іншою  музикою?  Також    виникає
схоже запитання щодо відвідин нами
таких концертів, які  викликають у нас
бойові настрої, які закінчуються часто
плачевно для нас та наших батьків. Не
варто також прислухатися до мелодій,
що  псують  душу,  бо,  зазвичай,  така
музика знищує  людину і породжує в
ній  погані звички і низькі пристрасті.
Ми  ж,  навпаки,  маємо  сприяти
розвиткові  іншого  роду  музики  –
достойної, що удосконалює нас, такої,
якою  користувався  Давид,  творець
святих пісень. Завдяки ним він зцілив
царя від душевного розладу (1 Сам. 16,
23).  А  оскільки  сьогодні    шкідлива
музика набрала нечуваного масштабу,
то слід якнайменше слухати її і уникати,
як чогось дуже ганебного.

                Коли  музика  втрачає  своє
призначення  (а  її  призначенням  є
породжувати  у  людині  любов,  мир  і
спрямовувати  її  до  боговгодних
вчинків), то потрібно втікати від неї, як

Одісей втікав від співу сирен, бо звичка
прислухатися  до  згубної  музики  й
таких же текстів пісень – це неначе шлях
до самих учинків, на які спонукає нас
ця музика.

Тому  слід  нам  взяти  приклад  з
бджіл. Вони ніколи не летять навмання,
до  всіх  квітів(не  користуються
принципом «всі летять і я лечу», як це
не раз ми бачимо між  людьми). Вони
не намагаються вибрати геть усе з тих
квітів, а беруть з них лише поживне, а
решту  залишають.  А  оскільки  нам
потрібно  досягти  вічного  життя  за
допомогою  доброчесності,  що  її
чимало  прославили  філософи,
письменники,  поети та композитори,
то творам, у яких її оспівано, потрібно
приділити    пильно  свою  увагу.  Бо
корисним є розвиток у юнацьких душах
чесноти доброчесності, яка западаючи
у  душу,  залишається  незмінною
протягом  життя.  Тому  закликаю  вас,
дорога молоде, готувати собі поживу
для  вічного  життя,  хоча  це  важко  і
вимагає  жертви:    відмовитися  від
легкого    життя,  яке  веде  велика
кількість  молодих  людей,  слухаючи
весь непотріб, що їм подає розбещене
телебачення та радіо (звичайно, що не
всі телеканали та радіостанції).

  Отож, будьмо мудрі і обираймо те,
що надихає нас до богоугодного життя
та до доброчесності, яке провадить нас
життєвою  дорогою  до  Божого
Єрусалиму-  місця  вічного  життя.
Амінь.

   о. Зіновій Слоїк
   викладач літургійного
співу ІФТА

Дивіться програму
„Живе Слово” щонеділі
на обласному телебаченні
„Галичина”      о 12:00 год.
і 19:00 год. та слухайте
християнські передачі і
гарну українську  музику
на хвилі 105,8 FM радіо
„Дзвони”
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Послання Святішого Отця Венедикта XVI до молоді
всього світу з нагоди XXIII Всесвітнього Дня Молоді

«Приймете силу Святого Духа, що на вас зійде,
і будете моїми свідками» (Ді  1,8)

7. Необхідність і
невідкладність місії

Багато  молодих  людей
дивиться на своє життя з побоюванням
і ставить собі багато питань стосовно
свого майбутнього. Занепокоєні, вони
запитують:  як  віднайти  себе  у  світі,
позначеному численними  і  важкими
несправедливостями та стражданнями?
Як ставитись до егоїзму і насильства,
які іноді здаються переважаючими? Як
надати  повного  значення  своєму
життю? Як спричинитись до того, щоби
плоди  Святого  Духа,  про  які  ми
згадували  вище,  –  «любов,  радість,
мир,  довготерпеливість,  лагідність,
доброта,  вірність,  тихість,
здержливість» (ч. 6), – переповнили цей
зранений  і  ненадійний  світ,
а,насамперед, світ молоді? За яких умов
життєдайний Дух першого сотворення
і,  понад  усе,  другого,  тобто
відкуплення, може стати новою душею
людства?  Не  забуваймо,  що  чим
більшим є дар Божий, – а дар Ісусового
Духа є найбільшим даром, – настільки
великою є потреба світу отримати його,
і, отже, великою і захоплюючою є місія
Церкви, яка полягає в тому, щоб дати
Йому достовірне свідчення.

І ви, молоде, через Всесвітній
День  Молоді,  певним  чином
підтверджуєте бажання брати участь у
цій місії. У зв’язку з цим, дорогі друзі,
мені лежить на серці пригадати вам тут
про деякі основні правди, щоб над ними
задуматися. Ще раз повторюю вам, що
тільки  Христос  може  сповнити
найглибші прагнення людського серця;
тільки  Він  здатний  «гуманізувати»

людство  і  привести  його  до
“обожествлення”.  Силою  Свого
Святого Духа Він вливає в нас Божу
любов, що вчиняє нас здатними любити
ближнього  і  бути  готовими  служити
йому.  Святий  Дух  просвічує,
об’являючи розп’ятого і воскреслого
Христа,  вказуючи  нам  шлях  до
найбільшого  уподібнення до  Нього,
щоб, отже, бути «виразом і знаряддям
любові, що від Нього випливає». І хто
віддає себе під провід Святого Духа,
розуміє,  що присвятитись  служінню
Євангелія – це не якесь факультативне
рішення,  бо  відчуває,  наскільки
невідкладним  є  передавати  також
іншим  цю  Добру  Новину.  Однак,
необхідно ще  раз  пригадати,  що  ми
можемо бути  свідками  Христа  лише
тоді,  коли  дозволимо,  щоб  нас
провадив  Святий  Дух,  який  є
«головним  рушієм  евангелізації»  і
«головною дійовою особою місії».

Дорога  молоде,  як
неодноразово повторювали мої гідні
шани попередники Павло VI та  Іван
Павло  II,  сьогодні  більше,  ніж  будь-
коли необхідно сповіщати Євангеліє і
свідчити віру. Хтось може думати, що
представляти дорогоцінний скарб віри
людям, які її не розділяють, означає бути
нетолерантними стосовно них, але це
не  так,  бо  пропонувати  Христа  не
означає Його нав’язувати. Зрештою, дві
тисячі років тому дванадцять Апостолів
віддали життя за те, щоб Христос став
відомим  і  любленим.  З  тих  часів
Євангеліє  і  далі  століттями
поширюється  завдяки  чоловікам  і
жінкам,  що  оживлені  такою  ж
місіонерською ревністю. Тому також і
сьогодні потрібно Христових учнів, які

б не шкодували часу і сил для служіння
Євангелію. Потрібні молоді люди, які б
дозволили Божій любові палати в них і
великодушно  відповіли  на  Його
настійливий  заклик,  як  це  зробили
багато молодих  блаженних  і  святих
минулого,  а  також  близьких  до  нас
часів.  Особливо  запевняю  вас,  що
Ісусів  Дух  запрошує  сьогодні  вас,
молодих, нести добру новину про Ісуса
вашим ровесникам.

Безсумнівна  трудність
дорослих у зрозумілий та переконливий
спосіб  спілкуватись  з  молодіжним
середовищем може бути знаком, через
який Святий Дух прагне спонукати вас,
молодих, взяти на себе це завдання. Ви
знаєте ідеали, мову, але також і рани,
сподівання  і,  одночасно,  прагнення
добра ваших ровесників. Відкривається
широкий світ почуттів, праці, формації,
очікування, страждань молоді... Нехай
кожен  з  вас  має  сміливість  обіцяти
Святому Духові привести одну молоду
особу до  Ісуса  Христа  у  той  спосіб,
який  вважає  найкращим,  вміючи  «з
лагідністю дати справоздання з надії,
яка є в ньому» (див. 1 Пт 3,15).

Але  щоб  осягнути  цю  мету,
дорогі  друзі,  будьте  святими,  будьте
місіонерами,  бо  ніколи  не  можна
відокремлювати святість від місії. Не
бійтеся стати святими місіонерами, як
св.  Франциск  Ксаверій, що  обійшов
Далекий Схід, звіщаючи Добру Новину
аж до повного виснаження сил, або як
св. Тереза від Дитятка Ісуса, яка була
місіонеркою, хоч не залишала Кармель:
як  перший,  так  і  друга  є
“Покровителями Місій”. Будьте готові
ризикувати своїм життям, щоб освітити
світ істиною Христа; щоб відповісти
любов’ю  на  ненависть  і  погорду до
життя; щоб звіщати надію воскреслого
Христа у кожній закутині землі.

(Продовження
  у наступному номері)

(Продовження,
початок у номерах 76-78)


